

**ПО ГОРОДАМ  
И ВЕСЯМ**

**ГЛАЗУНОВКА**

В Глазуновском сельскохозяйственном техникуме побывал академик Российской академии сельхознаук, ведущий селекционер озимой пшеницы Б.Э. Сандухадзе. Он выступил перед учащимися с лекцией, рассказав об особенностях возделывания данной культуры. После этого учёный осмотрел посевы озимой пшеницы в хозяйствах ООО "Орловский Лидер", дал практические рекомендации по дальнейшему уходу за посевами.

**КОЛПНА**

Глава администрации района В.А. Громов подписал постановление о проведении до 1 декабря этого года районного конкурса "Школа года-2006".

Всего в конкурсе принимают участие десять основных и 11 средних школ. При определении победителя будет учитываться применение современных методик обучения, здоровьесберегающих технологий и т.д.

Лучшему образовательному учреждению полагается вознаграждение в размере 50 тысяч рублей. Подведение итогов состоится в конце года.

**МЦЕНСК**

В программу "Модернизация объектов коммунальной инфраструктуры" национального проекта "Доступное и комфортное жильё — гражданам России" на 2006 год в районе включены системы водоснабжения в населённых пунктах Отрадинское, Тельче, Спасское-Лутовиново. Всего будет реконструировано 10,2 тысячи метров водопроводных сетей. Объём работ оценивается в семь миллионов рублей.

Намечено модернизировать канализационные системы в деревне Брагино, посёлке Нововолковский. В селе Отрадинском приступят к строительству теплоцентрали.

Будут продолжены работы по газификации района, реконструкции теплосетей и подстанций. Всего в этом году в ходе реализации программы "Модернизация объектов коммунальной инфраструктуры" планируется освоить около 29 миллионов рублей.

**ТРОСНА**

На центральном стадионе района состоялся спортивный праздник, посвящённый открытию летнего спортивного сезона.

С приветственным словом к участникам мероприятия обратился глава администрации района В.И. Быков.

Показательные выступления провели воспитанники клуба "Дзюдо", танцевальные номера продемонстрировали девушки из спортклуба "Юбилейный".

Соревнования состоялись по легкоатлетическим дисциплинам. Всем победителям вручены грамоты и призы от администрации.

**ХОТЫНЕЦ**

6 мая у посёлка Богородицкое с моста на берег упал ВАЗ-2114. Об этом сообщает пресс-служба Главного управления МЧС России по Орловской области.

Из легковушки спасатели извлекли труп мужчины 1974 года рождения.

Информационное агентство "Орловской правды".

**ОФИЦИАЛЬНО**

**Лауреаты конкурса**

По итогам проведения в 2005 году областного конкурса на соискание премии губернатора области за качество распоряжением губернатора №36-р от 18.04.2006 г. присвоено звание лауреата конкурса следующим предприятиям промышленности: ОАО "Орелоблгаз" — диплом 1-й степени, ОАО "Автоагрегат" — диплом 2-й степени, ОАО "Орловский завод "Стекломаш" — диплом 3-й степени; предприятиям агропромышленного комплекса: ОАО "Агрофирма "Мценская" — диплом 1-й степени, "Ливенский хлебокомбинат", филиал ОАО "Орелоблхлеб", — диплом 2-й степени, ЗАО "Горпищекомбинат "Мценский" — диплом 3-й степени; предприятиям торговли и сферы услуг: Орловское райпо "Единство" — диплом 1-й степени, ИП П.С. Кожухов (торговая сеть "ГРАНД") — диплом 2-й

степени, ИП Т.В. Котова — диплом 3-й степени.

**Всероссийские соревнования в Орле**

В целях пропаганды физической культуры и спорта, популяризации здорового образа жизни распоряжением губернатора № 37-р от 20.04.2006 г. управлением по делам молодежи и физической культуре поручено провести 20 мая т.г. в городе Орле Всероссийские массовые соревнования по спортивному ориентированию "Российский азимут-2006".

**Итоги развития туризма**

Коллегией администрации области принято Постановление № 67 от 18.04.2006 г. "Об итогах реализации областной целевой программы "Развитие туризма в Орловской области на 2001 — 2005 гг.". Отмечено, в частности,

что за период реализации программы объёмы туристического обслуживания в Орловской области возросли в шесть раз, а сборы налогов из сферы туризма — более чем в 15 раз. Сумма уплаченных турорганизациями налогов в бюджеты всех уровней за указанный период составила более 150 миллионов рублей. В целях дальнейшего развития внутреннего и въездного туризма, привлечения инвестиций, создания новых рабочих мест в туристической отрасли управлению по туризму и краеведению поручено подготовить соответствующие предложения по внесению в установленном порядке изменений в областную целевую программу "Развитие туризма в Орловской области на 2006 — 2010 гг.", обратив особое внимание на развитие инфраструктуры туризма, разработку новых туристических маршрутов, природно-экологического, культурно-познавательного и спортивного туризма.

**Новаторы года**

По итогам областного конкурса 2005 года распоряжением губернатора № 39-р от 24.04.2006 г. присвоено звание "Новатор года" победителям в номинациях "Лучший конструктор Орловской области" — главному специалисту отдела главного конструктора ЗАО "ОРЛЭКС" В.А. Крючкову, "Лучший технолог Орловской области" — инженеру-технологу цеха ЗАО "Мценскмебель" И.А. Булгакову, "Лучший рационализатор Орловской области" — начальнику конструкторского бюро отдела станкостроения ОАО "Автоагрегат" О.Ю. Медведеву, "Лучший специалист Орловской области в сфере качества" — начальнику бюро внутренних проверок отдела управления качеством ОАО "Ливгидромаш" — О.А. Яхонтовой. Победителям вручены дипломы и денежные премии.

Пресс-служба губернатора области.

**СПАСИБО ЗА ПАМЯТЬ**

Стало хорошей традицией в институте "Гипроприбор" (теперь ЗАО "Орелгипроприбор") в канун Дня Победы собирать ветеранов Великой Отечественной войны и труда. Директор Н.А. Мушнин каждого встречает рукопожатием. В присутствии молодых проектировщиков, поздравив с праздником, вручает благодарности за долголетний и плодотворный труд в институте.



Фото Андрея САСИНА.

В этот день, как всегда, в знак благодарности освободителям ветераны возложили цветы к памятнику генералу Л.Н. Гуртьеву, сфотографировались на память.

А потом все собрались за праздничным столом. Н.А. Мушнин поблагодарил ветеранов за их заслуги перед институтом, перед страной. Собранных поздравил председатель совета

ветеранов А.Т. Серых, главный инженер А.А. Пуртов, председатель профкома Н.Д. Кирсанова. А ветераны войны рассказывали о своих ратных подвигах. Николай Иванович Лазарев в войну был направлен в Иран, а потом пришлось иметь дело с японцами на Курильских островах. Анатолий Тимофеевич Серых в армию был призван в августе 1941 года. Отступал от Старого Оскола до Воронежа. Начинать в пехоте, потом воевал в минометном расчете. В январе 1943 года его ранило. Долго лежал в госпитале. Потом учился на курсах младших лейтенантов. А как только началась война с Японией, снова попал на фронт. И уже после войны окончил Хабаровское артиллерийское училище.

Бывший моряк Евгений Васильевич Горьков служил на Тихоокеанском флоте. Удостоен знака за прохождение миллиона морских миль. Есть у него награды, заработанные в "Гипроприборе", высшие награды министерства: "Отличник приборостроения", почетный знак Совета Министров за проектирование и строительство заводов атомной энергетики.

В ноябре институту исполнится 54 года. По его проектам были построены и реконструированы многие предприятия в Орле и области, во многих регионах страны.

Добрую известность институту принесли и те, кто пришел на встречу ветеранов. В этот день для них читались стихи, им посвящались песни. Спасибо за память!

Лидия СУХЕНКО.  
Ветеран войны и труда.

**СКОРОСТЬ  
ПЛЮС КОМФОРТ**

9 мая сданы в эксплуатацию очередные 32 километра капитально отремонтированного железнодорожного пути на участке Долгое — Коротыш (ветка Верховье — Мармыжи).

Работы были начаты в конце 2004 года. За это время полностью заменена рельсошпальная решётка. Вместо рельсов устаревшей модификации, весивших 50 килограммов погонный метр, уложены современные 65-килограммовые, позволяющие проводить тяжеловесные поезда.

Деревянные шпалы заменены на бетонные, а вместо песка, на котором лежали шпалы, теперь щебень — путь стал значительно прочнее. Кроме того, новый путь — бесстыковой. Это снижает шум от стука колёс, способствует большей сохранности насыпи, рельсов и колёс поездов.

Капитальный ремонт линии Верховье — Мармыжи начался в 2000 году. В 2000 — 2002 годах капремонт пути осуществлялся на участке Верховье — Ливны (его длина 62 километра). Зимой 2004 — 2005 годов отремонтированы 23 километра от Мармыжей до Долгого.

Теперь в планах железнодорожников — реконструкция участка пути от Коротыша до станции Ливны-II длиной шесть километров. При наличии средств работы могут быть начаты уже в конце этого года.

Отметим, что в последний раз капитальный ремонт на участке Верховье — Мармыжи производился в 1960-е годы.

Ввод в эксплуатацию отремонтированной железной дороги позволит значительно увеличить скорость пригородных поездов с 25 — 40 километров в час до 60 километров в час.

16 мая в Долгом запланировано открытие движения рельсового автобуса, который быстрее, чем тепловоз, а салон его комфортабельнее плацкартного вагона.

Информационное агентство "Орловской правды".

**ОРЛОВСКИЕ ШЕСТЕРНИ  
ДЛЯ ЧЕЛЯБИНСКИХ  
ТРАКТОРОВ**

Более 45 наименований своей продукции представило орловское предприятие "Автосельмаш" на VIII Московском международном форуме дорожников, коммунальщиков и строителей "Доркомэкспо-2006".

Среди продемонстрированных образцов были разнообразные шестерни и сальники для тракторов Т-130 и Т-170 производства Челябинского тракторного завода.

Экспозиции развернулись на Васильевском спуске и Гостином дворе. Дорожно-строительную технику и комплектующие представляли более 400 компаний из России, а также стран ближнего и дальнего зарубежья.

Информационное агентство "Орловской правды".

**ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА**

на единственную в области ЕЖЕДНЕВНУЮ газету  
**"ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА"** на второе полугодие 2006 г.

**НА ГАЗЕТУ МОЖНО ПОДПИСАТЬСЯ:**

во всех почтовых отделениях области —  
**324 рубля**

(доставка на дом);

в киосках "Орелроспечати",  
областной детской и медицинской  
библиотеках,  
для читателей г.Мценска —  
в киосках «Орловской печати» —  
**180 рублей**

(получение газеты по месту подписки).

«Орловская правда»

— всегда свежие новости политики и экономики, образования и культуры, спорт и криминальная хроника, телепрограмма — 39 каналов, включая кабельное телевидение.

